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Newsletter Enfants des collines 			   Septembre 2022

Chères et chers membres et amies d’Enfants des collines,

Bon an, mal an et malgré des conditions de vie rendues plus compliquées par la crise sanitaire du Covid-19, l’année scolaire 2021-2022 a vu les programmes traditionnels d’Enfants des collines au Bénin, parrainages scolaires et micro-crédit aux femmes villageoises se dérouler normalement et réaliser leurs objectifs, et cela grâce à votre soutien, aussi précieux que nécessaire. Cette newsletter met l’accent sur deux aspects : le bilan du projet SINMIMBI et la visite en avril 2022 d’une famille membre de longue date de l’association, la famille Moser-Viscarra.

Bilan SINMIMBI
La troisième et dernière période de financement du projet SINMIMBI, démarré en avril 2018, a pris fin en juillet 2021. Le projet a fait l’objet d’une évaluation externe, menée par un cabinet de consultants du pays en octobre 2021, à l’issue de laquelle leur rapport détaillé a été remis à la Fedevaco. Après 4 ans, le projet SINMIMBI est donc arrivé à la fin et nous tenions à vous faire part en toute transparence de l’essentiel du bilan.

En effet, la situation prévalant avant l’implantation du projet était jugée inquiétante, en matière d’accès à l’eau potable, d’accès aux latrines, de pratiques d’hygiène déficientes, ayant pour conséquences entre autres, une forte prévalence des maladies hydriques chez les enfants. Au vu des résultats de l’évaluation, le bilan est très positif. Il ressort que les activités prévues dans le cadre du projet sont réalisées à 86%. Les seules activités prévues non réalisées sont le rattachement de deux bornes fontaines au château d’eau (1 seule a été installée) et la construction d’un centre de formation – activité que nous avons dû reporter pour des raisons internes à l’association. 

En termes de réalisation, citons notamment la construction d’un forage doté d’une pompe solaire, la construction d’un château d’eau de 17m3, la construction de 23 blocs de latrines améliorées (cabines en béton), de 107 latrines économiques (cabines en tôle), la distribution gratuite d’eau potable dans 10 écoles, la distribution de 44 kits de lavage des mains, la formation de 76 enseignantes et de 76 femmes aux bonnes pratiques d’hygiène et bien d’autres activités.

Selon l’évaluation faite auprès de 127 ménages (choisis de manière aléatoire) des villages concernés, 90% des personnes se sont déclarées globalement satisfaites du projet. Leurs retenues portaient sur le lieu d’implantation du château d’eau, jugé trop éloigné de leur propre village, et sur les difficultés d’entretien des latrines, source commune d’inquiétude. Les bénéficiaires apprécient particulièrement que le prix de l’eau soit devenu raisonnable et, conséquence inattendue, l’existence du projet a entraîné une baisse du prix de l’eau demandé par les opérateurs privés. Les bénéficiaires s’accordent également à reconnaître une diminution notable des maladies hydriques.

Pour la suite, la mise en place d’un comité d’eau, chargé de gérer le château d’eau devrait renforcer la capacité des acteurs locaux à pouvoir garantir la durabilité des infrastructures. Cependant, malgré ces précautions et toutes les bonnes volontés et compétences présentes sur le terrain, nous n'ignorons pas qu’un ensemble de défis est à venir, en ce qui concerne le maintien dans le temps du château d’eau, des latrines et des acquis en termes d’assainissement de base et d’éducation à l’hygiène. 

Le réel changement de pratiques est de longue haleine et rien n’est acquis définitivement. Mais cette première expérience dans un projet d’une telle envergure nous encourage à continuer ! Cela en vaut la peine et nous restons optimistes pour poursuivre la mission d’Enfants des collines.

Visite des projets
En avril 2022, la famille Moser-Viscarra est allée visiter les projets et nos partenaires. Nous tenons à la remercier pour son retour, riche en couleurs et en émotions, que nous vous transmettons par le biais de ce QR-code et vous encourageons à lire. Nous avons opté pour ce mode de diffusion afin de pouvoir vous transmettre un maximum d’images et ne pas devoir condamner la qualité des images. 
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Lien pour plus de photos : https://flic.kr/s/aHBqjA1w3t 


En vous remerciant encore pour votre soutien inestimable, nous vous adressons, chères et chers amies, nos cordiales salutations.
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Christian Giacomino - Président
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