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Nous avons enfin commencé le projet d’agriculture durable Wadaglé et ça n’a pas été tout simple. En effet, peu après le début du projet, de gros litiges ont éclaté avec un partenaire local et Hyacinthe (président de l’ONG Humanité Plus) a finalement pu changer de partenaire. Un grand merci à lui d’avoir su gérer cette situation de crise !
Mais ce n’est pas tout… au niveau politique, le responsable de l’éducation du Zou (région où est implanté le projet) a changé et le nouveau responsable ne nous autorise plus à travailler avec les écoles… Nous avons donc dû repenser une partie du projet et, avec la collaboration d’Humanité Plus, nous avons décidé de substituer la formation des écoliers par la formation de jeunes déscolarisés ou sans emplois de la région.  Nous sommes satisfaits de cette solution qui a également beaucoup de sens dans la dynamique du projet. 
Mis à part cela, le projet a bien démarré et avance bien ! Nous espérons que les gros problèmes sont derrière nous et que nous pourrons avancer plus sereinement pour la suite.

Nous avons eu une grosse frayeur avec l’effondrement du puits du Château d’eau construit lors du projet Sinmimbi. Pendant plusieurs mois, les habitants ont eu un accès restreint à l’eau potable. Il était donc urgent de régler ce problème. Après des études hydrogéologiques, un nouveau puits a été foré, cette fois avec des machines et le château fonctionne à nouveau !  

Au niveau du parrainage, nous avons soutenu 200 enfants dans leur scolarisation en 2023 et 269 en 2024. Nous avons également offert les repas de midi à 109 enfants en 2023 et à 102 en 2024. Les activités ludiques se poursuivent le mercredi après-midi.

Le projet microcrédit est maintenant en latence. Celui-ci ne tournait plus correctement. Nous continuons de soutenir le dernier groupement qui fonctionne bien, mais n’acceptons plus d’autres groupements. Nous réfléchissons à une manière de transformer ce projet pour le rendre fonctionnel et utile. 

Membres et partenariat
En 2023, certains membres de l’association ont participé à une formation sur la création du Cadre Logique, étape essentielle dans la création d’un projet cohérent. Cette formation a été enrichissante et nous remercions la FEDEVACO de nous avoir donné l’occasion de la suivre. 
Nous avons contracté un partenariat avec SocksLab, créateurs lausannois de chaussettes fun et éthiques (https://sockslab.ch). Nous sommes très contents d’avoir ces partenaires qui sont non seulement très sympathiques, mais qui font aussi des produits de qualité. 
Nous nous sommes relancés dans le monde du service civil. Nous avons commencé les démarches pour être à nouveau légitimes d’envoyer des civilistes au Bénin et on espère que ça pourra se faire en début d’année 2025 ! 
L’année 2024 marque les 20 ans d’Enfants des collines !!! Et pour fêter cela, Nora Rupp (cofondatrice de l’association) s’est rendue au Bénin. Voici quelques unes des photos de Nora Rupp, des captures prises au fil du temps, que l’on vous partage avec un grand plaisir.
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Administratif
Les problématiques en lien avec la comptabilité, nous obligeant à suivre des normes nationales (RPC21), se sont poursuivies. Désormais, nous avons engagé un bureau d’experts comptable spécialisés dans la comptabilité des ONG. Ces problèmes seront bientôt réglés. 
De plus, durant presque une année, nous avons eu de gros soucis avec le virement des fonds au Bénin. Après de multiples téléphones, visites à la banque, mails et lettres recommandées, le problème a été résolu et nos partenaires peuvent à nouveau recevoir les fonds de manière régulière pour le bon déroulement des projets. 
L’adresse de l’association a officiellement changé et se trouve actuellement à l’Avenue de Cour 52, 1007 Lausanne. Au sein de la banque, nous n’avons pas encore changé l’adresse, ne soyez pas étonnés si elle n’est pas encore modifiée dans les bulletins de versement. 

Activités
En 2023, nous avons renouvelé le brunch de soutien. C’était un super moment joyeux et convivial qui a été un vrai succès. Et ça nous a donné envie de renouveler l’expérience prochainement ! La date du prochain aura lieu en 2025, nous vous tiendrons informés. 
Après des années d’attente, nous avons enfin reçu de l’huile d’avocat de Guinée issue du projet Kibili ! Nous avons pu la vendre lors du Marché de Noël de Pole Sud, en 2023. Nous réitérerons en décembre 2024 notre présence au marché et nous nous réjouissons de vous y voir. Il y aura plein de marchandises béninoises fraichement livrées 
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